

## 省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组

# 毽球比赛今日开赛

□记者 张志新

**本报讯** 7月24日上午，省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组毽球比赛在周口市体育中心老年健身馆开赛，届时共有来自郑州、洛阳、周口等地的18支代表队287名运动员参赛，比赛将持续到7月28日。

据了解，该赛事分进攻组（男子3人赛、女子3人赛）、平推组（男子3人赛、女子3人赛）和单项赛（男子单打、女子单打、混合双打）3个竞赛项目。比赛采用国家体育总局最新审定的《毽球竞赛规则》。3人赛采用三局两胜21分每球得分制，最高比分29分；单项赛采用三局两胜15分每球得分制，最高比分29分。本次比赛不设种子选手，由竞委会视报名情况抽签编排，第一阶段进行分组循环赛，第二阶段进行淘汰赛决出名次；单项赛采用淘汰制。运动员必须按照已编定的比赛日期、场序到指定场地参加比赛。除每天第一场按编定的时间外，以后场序比赛时间按上一场比赛结束时间计起，迟到10分钟视为该运动员自动放弃本场比赛。

毽球运动是从我国古老的民间踢毽子游戏演变而来，是一项有着悠久历史、深受群众喜爱的民族体育项目。



## 市游泳馆 比赛泳池 开始注水

7月22日，用于省十三运会比赛的市游泳馆两个泳池开始注水。

据市体育局相关负责人介绍，为了对水循环等设备和水质进行检测，这次注水过程将持续两天多时间。

记者 王凯 摄



河南省第十三届运动会



# 省运惠民 健康中原

